

今日生你

文／小光 圖／Sophia



藝文
專欄
日光之下

與

內人相偕到醫院探訪了愛主的、也是主所愛的姊妹。兩天前，她順利生下頭胎，孩子正安靜地「臥」在母親的懷抱裡；當然囉！也有孩子的爹陪伴身旁，一家人洋溢著「生」之喜悅，相信眾天使也在旁邊讚美神。

「你們不要以為他有多安靜，前夜不斷地啼哭；昨夜，護士為了讓我安睡，就抱去嬰兒房照顧；她一抱走他，我反而更睡不著了……。」「為什麼？」「我整夜擔心如果到早上，護士抱回來給我的，不是我的孩子，那不就慘了？……但現在我放心了，因為我已『認識』他了。」

有人說：當孩子一生下來，父母的心就隨著他（她）移動，不管孩子走到哪裡，心也跟到哪裡，直到父母死時方休。

也有人說：最是可憐媽媽痴，懷抱孩子如沐聖光，噴奶似天籟，尿尿涕淚也蘊藏肉身創作的天啟……，縱然海枯石爛，兒女負心，卻不改母親的痴心。

「凡信耶穌是基督的，都是從神而生。」（約壹五 1 上）；「若有人在基督裡，他就是新造的人。」（林後五 17）；是的，天父「生」我，祂必認識我，「上面有這印記說：主認識誰是祂的人。」（提後二 19）；透過先認識主，才能認識天父（約八 19）；而若遵守主的誠命，就曉得是認識祂（約壹二 3）；並且是在有「愛心」的事上證明已認識了神（約壹四 7）。

每一位福音子女，都是「受生產之苦……基督成形」（加四 19）才生下的；因為「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」（約三 16）；就在「祂是愛我，為我捨己」（加二 20），更在「神已經向我們這作兒女的應驗，叫耶穌復活了。正如詩篇第二篇上記著說：『祢是我的兒子，我今日生祢。』」（徒十三 33）之時；因為我們都已復活重生了。

耶穌是罪人和稅吏的朋友（太十一 19），祂用祂的「愛」，去掉罪人的「罪」；祂用祂的「命」，生下了罪人的「人」；每隻羊都不完美，但天父為什麼愛我們？因為祂「今日生你」，你是祂的「至寶」，祂為你捨命。

「我們愛，因為（完美的）神先愛（不完美的）我們。」（約壹四 19 上），學習天父的愛（父母之愛相同），不是找到（生下）了完美的對象才去愛他，而是學會從不完美的人身上，看見了（神的）完美。

